

オリンピック・パラリンピック学習読本 高等学校編  
正誤表

(公財) 東京オリンピック・パラリンピック競技大会組織委員会

下記のとおり誤記がありましたので、謹んでお詫び申し上げるとともに訂正いたします。

記

該当箇所 : P3 ページ下部

誤 : うえだわかこ  
上田和歌子

正 : つちだわかこ  
土田和歌子

以上